

第四届湘雅国际糖尿病免疫学论坛在我校举行

2009年04月24日 15:52 浏览次数: 次

4月23日—25日第四届湘雅国际糖尿病免疫学论坛在我校举行。我校糖尿病中心主任周智广教授作为论坛主席主持大会。被誉为糖尿病届“诺贝尔”奖的国际Banting奖08年获得者Ralph教授、国际糖尿病免疫学会秘书长Sanjeevi教授、国际T细胞工作组主席Mallone教授等15位来自海外的专家,以及国内从事基础与临床研究的代表600余人参加了大会。

本届论坛以“免疫与代谢网络”为主题,希望从糖尿病的发病机理出发,探索出早期干预的新途径,从而减少糖尿病的患病机率。

副校长田勇泉、省卫生厅厅长张健到会并发表讲话,对论坛的成功召开表示祝贺,他们表示,作为在世界范围内已经具有非常影响力的高水平学术交流平台,希望在推动糖尿病的基础研究和临床治疗水平方面做出更大的贡献,造福全世界人民。

会议期间,40余位专家学者做了大会主题发言,报告了彼此在糖尿病的预防与治疗方面的最新研究成果。

出 处: 电视台

作 者: 程斌

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 湘雅医院实现两岸直航后首例台胞捐献造血干... (2009-4-24 13:52:25)
- 台湾救命骨髓首次直飞长沙 (2009-4-24 11:14:10)
- 肖汉彬教授受聘为中南大学客座教授 (2009-4-24 11:37:35)
- 湘雅医院:唐友云书记作“解放思想与医院发... (2009-4-24 9:00:46)
- 湘雅三医院泌尿外科摘除重达450克增生前... (2009-4-24 13:56:40)
- 湘雅二医院教务部率领医学生走进社区服务社... (2009-4-24 8:23:32)
- 腹腔镜下全膀胱切除原位M形回肠代膀胱术在... (2009-4-24 13:56:20)
- 湘雅二医院台联集中学习科学发展观 (2009-4-23 15:16:39)
- 湘雅医院通过学习实践活动促医疗水平稳步提... (2009-4-23 11:30:04)
- 省政府秘书长一行到湘雅二医院调研 (2009-4-23 11:08:05)

本周新闻排行

图 说 中 南